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１ 主婦はエコロジーよりセコロジー。
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エコロジー＜セコロジー？

環境を意識して購入した商品のＴｏｐ３は

⇒食器洗剤、洗濯洗剤、携帯用マイ箸

２ エコポイント対象商品購入の際の「エコポイント
制度」の影響は？

⇒とても影響があった ２７％
⇒わりと影響があった ４８％
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17%

10%

ไᗘᑟධ䛻䛒䜟䛫㉎ධ᫬ᮇ䜢㐜䜙䛫䛯

㉎ධ〇ရ䜢䜾䝺䞊䝗䜰䝑䝥䛧䛯

8% 34% 58%
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㠀ᖖ䛻㧗䜎䛳䛯 䜟䜚䛸㧗䜎䛳䛯 ኚ䜟䜙䛺䛔



䠏䠊⎔ቃព㆑䛾ኚ໬䜔䛭䜜䛻䛸䜒䛺䛳䛶⾜䛳䛶䛔䜛⾜ື䛻䛴䛔䛶䠏䠊⎔ቃព㆑䛾ኚ໬䜔䛭䜜䛻䛸䜒䛺䛳䛶⾜䛳䛶䛔䜛⾜ື䛻䛴䛔䛶䠏䠊⎔ቃព㆑䛾ኚ໬䜔䛭䜜䛻䛸䜒䛺䛳䛶⾜䛳䛶䛔䜛⾜ື䛻䛴䛔䛶䠏䠊⎔ቃព㆑䛾ኚ໬䜔䛭䜜䛻䛸䜒䛺䛳䛶⾜䛳䛶䛔䜛⾜ື䛻䛴䛔䛶

䕺䛣䛣䠎䡚䠏ᖺ䛾㛫䛻䛂⎔ቃၥ㢟䜈䛾ព㆑䛃䛜㧗䜎䛳䛯䛸ᛮ䛔䜎䛩䛛䠛䕺䛣䛣䠎䡚䠏ᖺ䛾㛫䛻䛂⎔ቃၥ㢟䜈䛾ព㆑䛃䛜㧗䜎䛳䛯䛸ᛮ䛔䜎䛩䛛䠛䕺䛣䛣䠎䡚䠏ᖺ䛾㛫䛻䛂⎔ቃၥ㢟䜈䛾ព㆑䛃䛜㧗䜎䛳䛯䛸ᛮ䛔䜎䛩䛛䠛䕺䛣䛣䠎䡚䠏ᖺ䛾㛫䛻䛂⎔ቃၥ㢟䜈䛾ព㆑䛃䛜㧗䜎䛳䛯䛸ᛮ䛔䜎䛩䛛䠛䠄䡊䠙550䠅

䕺⎔ቃၥ㢟䜈䛾ព㆑䛜㧗䜎䛳䛯⌮⏤䕺⎔ቃၥ㢟䜈䛾ព㆑䛜㧗䜎䛳䛯⌮⏤䕺⎔ቃၥ㢟䜈䛾ព㆑䛜㧗䜎䛳䛯⌮⏤䕺⎔ቃၥ㢟䜈䛾ព㆑䛜㧗䜎䛳䛯⌮⏤
⮬⏤ᅇ⟅䜢䜎䛸䜑䛯䜒䛾䠄䡊䠙397䠅

䠍఩ 䝬䝇䝁䝭䛾ሗ㐨䞉ၨⵚ䠟䠩 101

䠎఩  ᬮ໬ၥ㢟 66

䠏఩ ␗ᖖẼ㇟ 47

䠐఩ ࿘ᅖ䠄⫋ሙ䞉ୡ䛾୰䠅䛻䛚䛡䜛䜶䝁ព㆑䛾ᾐ㏱ 33

䠑఩ 䝂䝭䛾ศูฎ⌮䚸䝸䝃䜲䜽䝹 28

䠍఩ 䝂䝭䛾ศู 105

䠎఩ 䜶䝁䝞䝑䜽䚸䝬䜲⠂䛺䛹䛾ᣢཧ 78

䠏఩ ᪥䚻䛾⠇㟁䞉⠇Ỉ 77

䠐఩ 䝂䝭䜢ฟ䛥䛺䛔䜘䛖䛻䛩䜛䚹䝸䝃䜲䜽䝹䜢ᚰ䛜䛡䜛 37

䠑఩ 䜶䜰䝁䞁䛾 ᗘタᐃ䚸౑⏝䜢᥍䛘䜛 32

15.8% 56.4% 23.1% 4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

䛭䛖ᛮ䛖 䜟䜚䛸䛭䛖ᛮ䛖 䛒䜎䜚䛭䛖ᛮ䜟䛺䛔 䛭䛖ᛮ䜟䛺䛔

䕺⎔ቃၥ㢟䛾ព㆑䛜㧗䜎䛳䛶⾜䛳䛶䛔䜛䛣䛸䕺⎔ቃၥ㢟䛾ព㆑䛜㧗䜎䛳䛶⾜䛳䛶䛔䜛䛣䛸䕺⎔ቃၥ㢟䛾ព㆑䛜㧗䜎䛳䛶⾜䛳䛶䛔䜛䛣䛸䕺⎔ቃၥ㢟䛾ព㆑䛜㧗䜎䛳䛶⾜䛳䛶䛔䜛䛣䛸
⮬⏤ᅇ⟅䜢䜎䛸䜑䛯䜒䛾䠄䡊䠙397䠅

䕺⎔ቃ䛻㛵䛩䜛䝪䝷䞁䝔䜱䜰άື䛻ཧຍ䛧䛯䛣䛸䛜䛒䜚䜎䛩䛛䠛䕺⎔ቃ䛻㛵䛩䜛䝪䝷䞁䝔䜱䜰άື䛻ཧຍ䛧䛯䛣䛸䛜䛒䜚䜎䛩䛛䠛䕺⎔ቃ䛻㛵䛩䜛䝪䝷䞁䝔䜱䜰άື䛻ཧຍ䛧䛯䛣䛸䛜䛒䜚䜎䛩䛛䠛䕺⎔ቃ䛻㛵䛩䜛䝪䝷䞁䝔䜱䜰άື䛻ཧຍ䛧䛯䛣䛸䛜䛒䜚䜎䛩䛛䠛䠄䡊䠙550䠅
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䛂䜶䝁䝫䜲䞁䝖䛃ᑐ㇟〇ရ䛾㉎ධ⤒㦂䛜䛒䜛඲ᅜ䛾୺፬䠔䠓䠎ே䛻䚸䛂䜶䝁䝫䜲䞁䝖ไᗘ䛾ᙳ㡪䛃䛻䛴䛔䛶㉁ၥ䛧䛯䛸䛣䜝䚸
䠓䠑䠂䛾୺፬䛜ᑐ㇟ᐙ㟁〇ရ䛾㉎ධ᫬䛻ఱ䜙䛛䛾ᙳ㡪䜢ཷ䛡䛯ഴྥ䛜䜏䜙䜜䜎䛧䛯䚹
୍᪉䛷䚸ไᗘ䛻䜘䜚䛂⎔ቃ䛻ᑐ䛩䜛ព㆑䛜㧗䜎䛳䛯䛃䛸⟅䛘䛯୺፬䛿༙ᩘ௨ୗ䠄䠐䠎䠂䠅䛾ഴྥ䛜䜏䜙䜜䜎䛧䛯䚹

䛂䜶䝁䝫䜲䞁䝖䛃ᑐ㇟〇ရ䛾㉎ධ⤒㦂䛜䛒䜛඲ᅜ䛾୺፬䠔䠓䠎ே䛻䚸䛂䜶䝁䝫䜲䞁䝖ไᗘ䛾ᙳ㡪䛃䛻䛴䛔䛶㉁ၥ䛧䛯䛸䛣䜝䚸
䠓䠑䠂䛾୺፬䛜ᑐ㇟ᐙ㟁〇ရ䛾㉎ධ᫬䛻ఱ䜙䛛䛾ᙳ㡪䜢ཷ䛡䛯ഴྥ䛜䜏䜙䜜䜎䛧䛯䚹
୍᪉䛷䚸ไᗘ䛻䜘䜚䛂⎔ቃ䛻ᑐ䛩䜛ព㆑䛜㧗䜎䛳䛯䛃䛸⟅䛘䛯୺፬䛿༙ᩘ௨ୗ䠄䠐䠎䠂䠅䛾ഴྥ䛜䜏䜙䜜䜎䛧䛯䚹

䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ

ㄪᰝ䝔䞊䝬䠖䜶䝁䝫䜲䞁䝖ไᗘ䛾ᙳ㡪㛵䛩䜛ㄪᰝ
ㄪᰝᑐ㇟䠖඲ᅜ䛾᪤፧ዪᛶ䠄䜶䝁䝫䜲䞁䝖ᑐ㇟〇ရ䛾㉎ධ⤒㦂⪅䠅
᭷ຠᅇ⟅ᩘ䠖872
ㄪᰝ᪉ἲ䠖web䝸䝃䞊䝏
ㄪᰝ᫬ᮇ䠖2010ᖺ䠎᭶

ᮏ᝟ሗ䛿ฟ඾䜢᫂グ䛾ୖ䚸ಶே䞉Ꮫᰯෆ䛾㈨ᩱ䛻䛤ά⏝ୗ䛥䛔䚹ฟ∧≀➼ၟ⏝฼⏝䛥䜜䜛ሙྜ䛿䚸஦๓䛻ᘢ♫䜎䛷䛤㐃⤡ୗ䛥䛔䚹

䕺ཧຍ䛧䛯䠄䛧䛯䛔䠅⌮⏤䕺ཧຍ䛧䛯䠄䛧䛯䛔䠅⌮⏤䕺ཧຍ䛧䛯䠄䛧䛯䛔䠅⌮⏤䕺ཧຍ䛧䛯䠄䛧䛯䛔䠅⌮⏤
⮬⏤ᅇ⟅䜢䜎䛸䜑䛯䜒䛾䠄䡊䠙288䠅

䕺ཧຍ䛧䛺䛔䠄䛷䛝䛺䛔䠅⌮⏤䕺ཧຍ䛧䛺䛔䠄䛷䛝䛺䛔䠅⌮⏤䕺ཧຍ䛧䛺䛔䠄䛷䛝䛺䛔䠅⌮⏤䕺ཧຍ䛧䛺䛔䠄䛷䛝䛺䛔䠅⌮⏤
⮬⏤ᅇ⟅䜢䜎䛸䜑䛯䜒䛾䠄䡊䠙218䠅

12.7% 39.6% 47.6%

䛒䜛 䛺䛔䛜ཧຍ䛧䛯䛔 䛺䛔䛧ཧຍ䛧䛯䛟䛺䛔

䠍఩ Ύᤲάື 110
䠎఩ 䝸䝃䜲䜽䝹άື 20

䠏఩ ⥳໬᥎㐍䞉᳜ᶞάື 11
䠐఩ Ẽ㍍䛻䠄㏆ሙ䛷䠅ཧຍ䛷䛝䜛䜒䛾 7

䠑఩ ⎔ቃᨵၿ䛾ຮᙉ఍䛻ཧຍ 3

䠍఩ ᝟ሗ䛜䛺䛔 73
䠎఩ ᫬㛫ⓗవ⿱䛜䛺䛔䞉㒔ྜ䛜ྜ䜟䛺䛔 65

䠏఩ ᶵ఍䛜䛺䛔 30
䠐఩ యຊ䛜䛺䛔䞉೺ᗣ㠃䛷↓⌮䛜䛒䜛 7

䠑఩ Ꮚ౪䛜ᑠ䛥䛔䞉⫱ඣ୰ 6


